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#U ZDRAVOM TIJELU, ZDRAV DUH#

Obiteljsko trčanje u trećem izdanju manifestacije Plava Laguna Polumaraton, na trasi u dužini

od 3.5 kilometara, lungo mare od Zelene Lagune i Bijele uvale nazad do Zelene lagune okupilo

je članove tridesetak obitelji, uglavnom iz Italije i Slovenje.

'Trkača' iz Hrvatske bilo je malo, a izostali su, u većem broju, i Porečani na čijem se prostoru

održavala, istina turističko-promotivna 'atletska' manifestacija, ali odlična prigoda za

razgibavanje pod naslovom 'u zdravom tijelu, zdravi je duh'.

Stazu u dužini od 3,5 kilometara u kategoriji 'obiteljske utrke' najbrže je, za 16.16 minuta

pretrčao Darko Vereš iz Slovenije. Sa zaostatkom od 0.29 sekundi drugo mjesto zauzeo je Bor

Križaj, a treći je ciljnom ravninom, ispred recepcije kampa u Zelenoj Laguni, s zaostatkom za

pobjednikom od 0,41 sekundu prošao Adel Bačinović.

U ženskoj konkurenciji najbrža je na stazi od 3,5 kilometra bila Karmnen Janeković s vremenom

od 18,25 minuta. Druga je na cilj s 0,33 sekunde zakašnjenjem dotrčala Marina Jovanović. a

treća je, s zakašnjenjem od 0,34 sekunde za pobjednicom, bila Marina Bernobich, zaposlenica

Plave Lagune.

Među klincima najbrži je bio desetogodišnji Adel Bačinović u vremenu 16,57 minuta, 'zakasnivši'

za pobjednikom, samo 41 sekundu. Tijekom subotnjeg poslijepodneva održane su još tri utrke

za klince, od šest do šesnaest godina.

Glavni događaj ovogodišnjeg trećeg po redu 'Plava Laguna Polumaratona' je nedjeljna utrka na

21 kilometar, koja će se održati na lungo mare trasi, u dva kruga od Zelene lagune do Suda u

središtu Poreča, u sklopu koje će se održati i utrka na 10 kilometara. Prema dostupnim nam

informacijama od organizatora maratonskih događanja ovog vikenda u Poreču, hotelske

kompanije 'Plava Laguna' na startu će se pojaviti više od 1.200 natjecatelja koji će na trasi od

10 i 21 kilometra 'hvatati' najbolje vrijeme.

Na strtu će se prema povjerljivim informacijama, budući su uplatili kotizaciju i preuzeli startne

brojeve, pojaviti i česti sudionici polumaratonskih utrka iz Poreča dogradonačelnica Poreča

Nadia Štifanić Dobrilović i direktor TZG Poreč Nenad Velenik. (DM)
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